

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

25 СЕН 1986

г. Москва

Школьники спешат в оперу

В одном из ведущих музыкальных коллективов ГДР — Дрезденской государственной опере — начался... новый учебный год. В прошлом сезоне, когда на спектаклях прославленной труппы побывало около полумиллиона человек, театр впервые организовал для учеников восьмых классов дрезденских школ «уроки оперы». Было дано восемь «уроков», так что в величественном театре, названном по имени архитектора Готфрида Земпера, смог побывать практически каждый четырнадцатилетний горожанин. Ребята познакомились с профессиями людей, связавших свою жизнь со сценой, наблюдали за работой режиссера-постановщика, слышали отрывки из произведений Моцарта и Вебера.

«Уроки оперы» в знаменитом театре сразу завоевали популярность. Вообще в «городе искусств» Дрездене уделяется большое внимание пропаганде музыкальных знаний

среди школьников. В прошлом учебном году 140 тысяч юношей и девушек города побывали на 185 различных тематических мероприятиях, ставших серьезным дополнением к школьным урокам музыки. Часть концертов и занятий проводилась силами школьников и студентов, в других участвовали артисты ведущих музыкальных коллективов.

Дрезденская опера в этом сезоне намерена вновь приглашать школьников на «уроки оперы». Всего же в городе в новом учебном году намечено провести 180 музыкальных мероприятий для учеников всех классов. Так, отдельные концерты-занятия будут посвящены духовым музыкальным инструментам и хоровому пению, симфонической музыке и балету. Пройдет также музыкальный праздник, посвященный двухсотлетию со дня рождения К. М. Вебера.

А. ТУРБИН.